
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 19-1244-00 / 19-1244-20 Type: 0062 
Godkendelses nummer: e?*94/20*xxxx*00 

Anvendelse:  Chevrolet Blazer 5 dørs (reservehjul under bunden)  1995-1998 
Chevrolet Blazer 5 dørs 1999- 

Maks belastning: 2.100 kg Kugletryk: 100 kg. 

JYDEKROG.DK Glentevej 13 7430 Ikast
WWW.Jydekrog.dk   TLF +45 26111693  
Email: Info@jydekrog.dk 

Rev. 1 F05.1-10 

Rev. 
25.08.2003 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

1. Reservehjulet fjernes. Midterstykket af kofangeren afmonteres. Trækøjerne afmonteres – skal
ikke bruges igen. Kofangerstøtterne på kofangeren flyttes så langt som muligt udad.

2. Beslag A anbringes mod bagkanten af tværbjælken ved de eksisterende huller svarende til 1.
Møtrikbeslag B anbringes i tværbjælken, hvorefter A og B monteres løst ved 1.

3. Trækket anbringes og monteres løst til vangerne i de eksisterende huller svarende til 2. Samt på
beslag A ved 4.

4. Kofanger anbringes på sin plads udvendig på trækket og boltene ved 3 monteres løst sammen
med kofanger og trækket.

5. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 8 stk. M12x40 2 stk. M12x30 
2 stk. M12x30 undersænkede (DIN 7991) 

Møtrikker (8): 10 stk. M12 
Skiver: 12 stk. ø12 fjederskiver 10 stk. 40-12-4 
Kuglesystem: 1 stk. 8012 alternativ 8079 (Kugle eller kugle/gaffeltræk) 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 2 stk. M12x30 undersænkede med fjederskive. 
2 4 stk. M12x40 med stor skive, fjederskive og møtrik. 
3 4 stk. M12x40 med stor skive, fjederskive og møtrik. 
4 2 stk. M12x30 med stor skive, fjederskive og møtrik. 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

2 

Montering af kugle - 
kugle/gaffeltræk. 

1 2 

3 

3 

4 

A B 




